

北方新报与内科大艺术与科学学院签署战略合作协议

本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 9月16日下午,北方新报与内蒙古科技大学艺术与科学学院签署建立融媒体传播产学研合作基地战略合作协议。双方拟通过在融媒体领域产学研的深度合作,共同推动媒体+高校工作取得实效,探索新时代全媒体人才的培养和高校学科建设,在推进媒体深度融合发展、融媒体项目推

动、人才联合培养、产学研合作基地建设等方面实现资源共享,优势互补,实现互惠共赢。

北方新报是内蒙古日报社所属的都市报,负责运营内蒙古新闻网、正北方网等融媒体平台,目前承担内蒙古人大公众号、内蒙古政府网等政务媒体服务项目,与内蒙古龙鼎农业共同推出了“龙鼎农业·北方新报数字农场”项目,形成

了媒体+政务、媒体+商务、媒体+服务的媒体深度融合的产业化发展新格局。

内蒙古科技大学艺术与科学学院拥有工业设计模型制作室、摄影实验室、设计教学机房3个实验室,在工业设计、信息与交互设计、视觉传达与媒体设计等方面取得了丰富的学术成果。现有“自治区级工业设计中心”“北方文化艺术

研究所”“内蒙古西部音乐创作研究所”“融媒体传播研究中心”,在建“非遗中心”等科研平台,围绕区域文化与经济发展,培养了一批高端人才。

此次双方签署战略合作协议,将发挥各自优势,共同推进内蒙古非物质文化遗产线上通识教育系列融媒体产品的开发与传播,推动非遗创造性转化和创新性发展。

内蒙古新增本土确诊病例6例无症状感染者3例

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 9月18日上午,内蒙古自治区卫健委通报:9月17日0~24时,内蒙古自治区报告无新增境外输入确诊病例。新增本土确诊病例6例,其中赤峰市3例(均在阿鲁科尔沁旗,在隔离点检出)、阿拉善盟3例(含1例由无症状感染者转为确诊病例。其中额济纳旗1例、策克口岸2例,均在隔离点检出);无症状感染者3例,其中赤峰市1例(在翁牛特旗,在居家隔离人员筛查中检出)、阿拉善盟2例(额济纳旗1例,在闭环管理重点人员筛查中检出;策克口岸1例,在隔离点检出)。境外输入无症状感染者1例,由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院28例,其中呼和浩特市2例(均为落地检出人员及密切接触者)、赤峰市17例(红山区1例、翁牛特旗16例)、锡林郭勒盟9例(锡林浩特市7例、二连浩特市2例);解除医学观察的本土无症状感染者32例,其中赤峰市23例(红山区1例、松山区2例、翁牛特旗20例)、锡林郭勒盟8例(锡林浩特市6例、二连浩特市2例)、阿拉善盟1例(在策克口岸)。境外输入确诊病例治愈出院1例、解除医学观察的境外输入无症状感染者3例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至9月17日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例266例,其中呼伦贝尔市5例(均在满洲里市)、赤峰市237例(红山区6例、松山区108例、翁牛特旗119例、阿鲁科尔沁旗4例)、锡林郭勒盟17例(锡林浩特市15例、二连浩特市2例)、阿拉善盟7例(额济纳旗1例、策克口岸6例),本土无症状感染者326例,其中赤峰市256例(红山区9例、松山区90例、翁牛特旗157例)、锡林郭勒盟23例(锡林浩特市18例、二连浩特市5例)、巴彦淖尔市6例(均在临河区)、阿拉善盟41例(额济纳旗3例、策克口岸38例)。境外输入确诊病例5例,无症状感染者6例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

潘刚荣获全国优秀企业家称号

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 9月16日,由中国企业联合会、中国企业家协会主办的2022年全国企业家活动日暨中国企业家年会在包头市举行。本次大会以“弘扬企业家精神,奋进新征程”为主题,旨在进一步弘扬、激发企业家精神,表彰了2021~2022年度全国优秀企业家。伊利集团董事长兼总裁潘刚荣获“2021~2022年度全国优秀企业家”称号。

与其他行业不同,从一棵草到一杯奶,乳业连接着千千万万的农牧民和广大消费者,覆盖一、二、三产业,跨度大、链条长,管理起来难度大。潘刚始终坚持高目标引领、精细化管理,引领伊利一步步成长为稳居亚洲乳业第一、全球乳业五强的千亿乳企。

作为龙头乳企的掌舵人,潘刚将企业发展同人民群众的健康幸福紧密结合,树立“伊利即品质”的企业信条,并将其置于企业愿景之上,坚持实施品质领先战略。潘刚推动伊利持续升级全球质量管理体系,并将严苛的质量标准贯穿于全球产业链中,致力为消费者提供最优品质的产品。坚守品质的同时,伊利还不断推出开拓性、创新性产品,满足国民对营养健康日益增长的需求。



扑灭入境草原火灾

9月17日,消防救援人员正在奋力扑救入境草原火灾。当日17时25分,锡林郭勒盟东乌旗萨麦苏木教包嘎查边境地区发生入境草原火灾,接锡林郭勒盟应急管理局商请,内蒙古森林消防总队锡林郭勒盟支队快速出击赶赴火场,布控堵截入境草原火灾。

22时40分,经火场联指会商研判,决定采取以火攻火战法,消防救援人员采取人车协同战法分别沿火线东西两侧实施点烧。9月18日5时许,火场东侧蒙方可视范围无明火。作战队伍累计堵截入境火4处,扑打明火5.7公里,点烧12公里,封控看守靠境火线42.3公里,巡护里程60公里。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 康文丽
摄影/刘泽霖

打卡,带你近距离感受内蒙古之美!

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 9月19日,第六届内蒙古自治区文化产业博览交易会(线上)七项主题活动之一——“打卡内蒙古的N个理由”网红达人踩线活动拉开序幕。

活动中,由主办方优选的内蒙古6位旅行大咖体验官将携手内蒙古本地大V,实地打卡体验内蒙古生态文化、河套农耕文化、军工文化、红山文化、蒙绣文化等,达人们通过图文、视频创作、直播等方式,实时分享第一视角打卡体验,带你近距离感受内蒙古之美。即日起,6位旅行大咖体验官12盟市接力出发,本地大V倾情加盟,2022内蒙古线上文博会、“打卡内蒙古的N个理由”微博话题等你参与,今日头条、企鹅号、百家号、各大旅行平台和直播平台全面发声。

活动主办方发出倡议:“让我们跟随大咖的脚步,一起打卡内蒙古,解锁N个文化旅游新体验。”